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1. feladat (13 pont)
a) Adja meg az
; In® z
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z
differencidlegyenlet 6sszes megolddsit!
b) Hatdrozza meg az (1) = —3 kezdeti értékhez tartozs megoldést!
(Mindkét esetben elég az implicit alak.)
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2. feladat (15 pont)
Hatdrozza meg a kovetkezé differencialegyenlet 6sszes megoldésat!
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3. feladat (16 pont)
a) Irja fel az
y — In(59%) + 2z + In5 = 0

differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét! Rajzolja fel azt az izoklinajit, amelynek
pontjaiban teljesiil a lokalis széls6érték létezésének sziikséges feltétele! Jelolje be az
iranymez6t ezen izoklina néhdny pontjaban!
Jelolje be az irdnymez6t az zp = 1,yp = 1 pontban is!

b) Az y = y(z), z € R megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akarhanyszor differen-
cialhat6 és atmegy a (0,1) ponton.
Van-e ennek a megolddsnak lokdlis maximuma az z¢g = 0 helyen?
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4. feladat (15 pont)

u="Y helyettesitéssel oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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5. feladat (8 pont)
frjon fel egy olyan legalacsonyabbrendii valés konstans egyutthatos 1
rencialegyenletet, amelynek megolddsal kozott szerepel:
y = 32% + 4sin3z
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6. feladat (14 pont)
a)
ym o gyr — 0

Adja meg az éltalanos megoldast!

b) Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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7. feladat (9 pont)
a) Irja 6l az
f(n)=3f(n-1) + 10 f(n —2)
rekurzié altaldanos megoldasat)!
b) Adja meg azt a megoldast, melyre f(0)=3,és f(1)=8 .
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8. feladat (10 pont)

a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé gyokkritérium limeszes alakjat!

b) Konvergens-e az aldbbi sor?

i o+ 3\ pt
— 2n + 2 3n

ﬁ) Z AR ” GL;-\ >0
3 he | Lon _
U Ho o Adbezi b Lim "/a: -
N9
|

@ &2 iy iah ,&,awcrfﬁs ;
Ao ¢ >4 u‘ﬂ%é‘.:—“ﬂo -:_—_> S{_:c:chofivéfgm-

h) «n 2 nt 3 \th U =
Eri)k val - E5) 5

" 4 3\ 2 _ z
(LY (U —/->(§") 5 =5 <
\UEr) e

= 5 o Ao (W)

anl s Ao 1o(5,



Pdétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki )

9. feladat (9 pont)

Adja meg az alibbi differencidlegyenlet 6sszes megoldasat!
(Elég az implicit alak is. )
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10. feladat (11 pont)
Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet!
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